

本周日,第二届别墅大宅高端家装设计品鉴会将在金丝利喜来登酒店举办,知名家装设计大师指点迷津——

大宅 ≠ 豪宅, 高端 ≠ 高档

一提别墅和大宅,很多人会很自然地将其与豪华、高档、昂贵、奢华等词汇联系在一起。好像不挥金如土,就不能装修出别墅和大宅的风范。4月19日,第二届别墅大宅高端家装设计品鉴会将在金丝利喜来登酒店举办,与会的各位知名设计大师将向你解析别墅、大宅设计新理念:追求高端,别管高档不高档!

高端和高档,两种概念

“从字面上看,很多人会把大宅和豪宅混淆,大宅的装修当然也要以豪华为主。但其实,这样的看法太肤浅,豪华与否只是装修的表面体现,更重要的是其内在。”易居空间装饰设计总监陈杰在接受记者采访时说:“其实无论是大宅还是小户型,只不过是主人个人品位和经济情况的一种反映。大宅可以做得很小气,小户型也可以做得很大气。决定最终效果的,其实是对高端与高档的理解。”

高档装修一定耗费重金,然而耗费重金的装修却不一定高端。陈杰指出,决定装修是否高端的,其实是设计理念。“我个人认为设计的目的是为空间的使用者服务,完全是生活化的设计。大宅需要豪气,好的材料,但更需要的是生活的舒适、健康和自然,也就是我们一直强调的以人为本。”

星艺装饰高端设计研究院院长黄中信向记者介绍了他的设计理念。“高端并不意味着奢华,衡量一个住宅的设计是否高端,要看它是否能够提升到空间的情感高度。现代人尤其是年轻人生活节奏很快,工作压力非常大。我希望我设计出来的作品,能给业主带来很温馨的感觉的同时,把有品位、有文化内涵,还有自己的设计创新很好地融合进去。”

高端第一步,畅快沟通

相比于一般的户型设计,高端设计究竟体现在哪里?参加第二届别墅大宅高端家装设计品鉴会的设计大师们不约而同指出,是更为专业的服务。

“专业服务的第一步就是更为畅快的沟通。”赵瑞英设计工作室总监赵瑞英说,高端设计师往往会与居住者进行更多地沟通,并且会对后期设计方案的执行全程跟踪、管理。通过更为深入的沟通,设计师能捕捉到每位居住者的特性,从而合理地取舍其感性与理性的需求,并在设计中予以表达,从而真正做到品质设计,而不是仅仅用钱来打造奢华。

“当然要实现这样的充分沟通,就会对设计师提出更高的要求。只有那些优秀的有责任并且有充足的高端设计经历或有高档住宅等居住感受的设计师,才能更好地与高端客户进行沟通。黄中信也表示,让专业的设计师为别墅、大宅居住者有针对性地进行服务,与他们进行反复的交流十分必要。这决定了设计师能否准确把握居住者的需求并满足他,从而打造出让其满意的家。

“在能提供高品质生活的家里,设计更多彰显的是建筑与人的种种情感的交融,而决不是一味地复制或雷同的商品。所谓的高端并不是用高额的代价去换取面子上的奢华,更重要的是实现内外合一的品质与情感的奢华。”赵瑞英说,在别墅、大宅的设计上,应该更多地体现居住方式与其承载情感的方式的改变。在操作手法上,除了使用必要的好的产品,更多应表达居住者内心所需要实现的状态、需求。如果在大宅设计上,仍强调普通住宅的户型,显然达不到高端的要求。“比如在别墅中,卫生间可能就有3-5个,那就要区分不同卫生间的功能。在主卫设计时,可以更注重主人私人情感的表达,而次卫和客卫则可以在满足基础功能基础上,考虑视觉上的表达,让每位来到住宅的人都能从中感受到不同的色彩,从而产生不同的情感。”

高端新境界,情感交融

黄中信告诉记者,他一直提倡让空间有故事,有文化内涵。比如他曾建议业主把以前的一些美好生活的照



赵瑞英设计工作室代表作品

片,或者创业期间用过的一些家具等融入装饰中,让他们在空间中生活时,能够因装修设计勾起很多美好的回忆,从而产生更多的话题,以此来促进家人间的互动交流。

高端新手法,智能生态

这些年,业界常常提出绿色设计、环保设计。“在别墅、大宅设计中,还要强调生态设计。”赵瑞英介绍说,生态设计基于环保设计,是一种生活方式的环保。“这种设计,体现在居住者所能感受到的阳光、新鲜空气、水等。不能完全用照明设计取代自然光的引入。在引入自然光时,还要选择自然光的材质,要考虑材质是否会与光产生冲突,

是否会因角度问题等产生抵消作用甚至反作用。”

亚光亚老史工作室设计总监老史还建议有条件的业主采用智能化设计。“现在流行指尖生活,只要动动手指,就可以控制空调、电饭煲、灯光、新风系统、音响系统、安保系统等。在确保生活安全的同时,能让生活变得更加舒适便捷。”

设计与施工,相得益彰

至于高端设计的施工,天羽马工作室设计总监马汝嵩认为,施工与设计最好分离。“不少家装公司也推高端设计,但是由于这些家装公司的高端设计师在接受公司管理时,会受到公司推荐材料的限制,或者施工上的一些限制,很多设计想法无法实现。如果把设计、施工和材料比作人体各部位的话,我认为设计应该是头,施工和材料是左右手臂,而在很多家装公司中,往往是手臂指挥头,这样是不对的。只有让设计来把握方向,施工和材料予以配合,才能做出完美的工程。”马汝嵩介绍说,他们一直坚持设计与施工分离,设计工作室只做设计,请专门的施工公司承接工程。

对此,赵瑞英则认为,施工是否与设计分离并不重要,关键在于设计是否是好的设计、施工是否是好的施工,设计与施工是否应该相得益彰。而黄中信则认为,只要施工能与设计配合到位,就可做出高品质的工程。“通常,高端的单子,一个月只能做一两个。”

快报记者 王燕

活动贴士

第二届别墅大宅 高端家装设计品鉴会

活动时间:4月19日(本周日)9:30-16:00

活动地点:金丝利喜来登酒店5楼江海厅(汉中路169号)

咨询热线:84783628

新中源“五星级团购”即将启程

4月24日~26日,新中源瓷砖“五星级团购”南京站的活动将进行,目前报名正在火热进行中。只要购买6888元新中源陶瓷,就可以参加这场豪华的“五星级团购”,不但能免费双飞,免费吃住五星级酒店,免费游览佛山的风景名胜,还能以出厂价买到新中源陶瓷。主办方提醒读者,由于此次团购时间与广交会冲突,机票紧张,团购名额有限,希望参加活动的读者尽快报名。 袁阳

活动贴士

报名热线:96060 咨询热线:15051812290 18913820260

活动时间:4月24日~26日 活动地点:读者可以到南京金陵装饰城、金盛国际家居新中源陶瓷专卖店或者到南京金盛国际家居江东门店一楼大厅活动现场填写报名表,报名的同时须交纳户型图、诚意金和身份证复印件(通过96060报名者,仍须到现场交纳相关资料和诚意金)。

红星美凯龙 建起“壁柜园”

4月18日,红星美凯龙“壁柜园”活动将正式在红星美凯龙卡子门商场拉开帷幕。据悉,此次参加“壁柜园”活动的品牌共有20多家,均为国际国内知名品牌:彩虹天橱柜、金牌橱柜、东方邦太、我乐橱柜、美心木门、TATA木门、史丹利木门、富奥斯移门、圣罗移门、顺天福莱、蓝尔移门等。这些品牌在红星内部的店面面积均在200~300平米,门店内产品丰富,市民可挑选的空间很大。

红星美凯龙卡子门商场总经理郭佑社说:“红星美凯龙商场是集家居、建材、家饰为一体的大型家居连锁卖场,拥有18万平米的体量。商场自开业以来就一直在倡导‘感恩南京’的主题,‘壁柜园’活动也是由这个主题衍生出来的产物,所以在此次活动中,市民朋友依旧会买到最实惠的产品。”4月18日,红星美凯龙卡子门商场所有壁柜园品牌都将采取高度让利措施,实行明折明扣,最大限度地回报南京市民。

从4月20日起,红星美凯龙集团将正式实行30天无理由退货制度,也就是说消费者在红星美凯龙与厂商达成购物意向,并开具单据(含定金)之日起三十天内,如对购买产品感到不满意、不合适、不喜欢,可至商场客服中心进行无理由退货,不需作出任何解释。

董婷婷

帝王洁具春风送暖行动之一——低价风暴

<p>限量抢购 (每店20只)</p> <p>小天使座便器 原价3260元/只</p> <p>888元</p>	<p>特惠时尚A套餐</p> <p>小天使座便器+小天使浴室柜+TC9004淋浴器</p> <p>2698元</p>	<p>特惠时尚B套餐</p> <p>高尔座便器+1.5米单裙缸+TC9004淋浴器</p> <p>2578元</p>	<p>洁具下乡——我送补贴</p> <p>为了使更多的发展中地区消费者,能够使用上高品质的帝王洁具,特联手厂家推出洁具下乡消费补贴。活动期间,凡是南京市主城区(鼓楼、下关、建邺、白下、栖霞、雨花、秦淮、玄武)以外的消费者购买帝王洁具产品,凭本人房产证或者购房合同,均可获赠洁具消费补贴现金200元/户。购买特价商品及龙头、挂件、配件类商品不享受现金补贴;</p>
---	--	--	--

活动时间:2009年4月18日—2009年4月19日(周六、日) 服务热线:025-85062959
活动地点:帝王洁具南京金盛江东门店展厅(江东中路80号金盛国际建材馆1楼B区11号) 帝王洁具南京红太阳华东MALL展厅(大桥北路48号A1馆1楼1043号)
帝王洁具南京金盛大桥北路展厅(大桥北路24号金盛1楼B区16号)

美亚环球·胶合板 中外合资 **EO** **首家通过美国CARB环保认证单位** PFS

美亚环球EO级马六甲高品质木工板 4.18全面登陆南京

表里如一,是我本质

美亚环球EO级马六甲木工板表板、芯板、中板均为进口材料。马六甲俗称南洋柚木,产于印尼,树龄长,吸水率低,稳定性强,是制作木工板的高档材料。在生产中,美亚环球率先采用领先国际的“PDS”防变形特质系统及“OC”结构优化专利技术,平衡含水率在12%以内,从而使板面更平滑,贴面更简单,真正做到表里如一。

日前,美亚环球的产品已遍布全国及北美洲、南美洲、中东、东南亚、欧洲、非洲等世界各地,成为众多家具制造、室内装修的首选材料。

温馨提示:1、每张产品独有激光防伪身份识别码 2、请认准最新08版——激光防伪身份识别码

■旗舰店:南京跨世纪装饰城13栋5-7号 南京福华板材 电话:025-52467505
■特约经销店:金盛国际江东门店板材厅18号恒昌木业 电话:51989366 / 南京金桥装饰城 森王木业 电话:85067148